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Uitstelbericht Kamervragen over het bericht dat er 

buitensporig vaak inzage in de persoonsgegevens van 

slachtsoffers van het toeslagenschandaal heeft 

plaatsgevonden 

Aanleiding 

Het lid Leijten (SP) heeft naar aanleiding van een artikel van Follow the Money 

d.d. 13 oktober 2022 schriftelijke vragen gesteld aan de minister en 

staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en aan de minister 

van Justitie en Veiligheid. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om een uitstelbrief te versturen aan de Voorzitter van de 

Tweede Kamer. 

Kern 

• Het lid Leijten stelt schriftelijke vragen over (1) toegang tot de 

Basisregistratie Personen, over (2) gegevensverwerking door de politie, 

specifiek de verwerking van gegevens door de politie van gedupeerden 

van de toeslagenaffaire en over (3) de verstrekking van gegevens uit de 

Fraude Signalering Voorziening van de Belastingdienst.  

• Voor het beantwoorden van de vragen over de verwerking van gegevens 

van gedupeerden van de toeslagenaffaire en de verstrekking van 

gegevens uit de Fraude Signalering Voorziening is zorgvuldig onderzoek 

nodig. Dat onderzoek kan niet binnen de gestelde termijn voor de 

beantwoording van de Kamervragen worden afgerond.  

• Geadviseerd wordt daarom om de beantwoording van de Kamervragen 

met drie weken uit te stellen.  

Uitvoering 

Voor de beantwoording is informatie nodig van het ministerie van JenV, de politie, 

het ministerie van Financiën en de Belastingdienst. Die informatie kan niet voor 

het einde van de driewekentermijn worden geleverd. BZK heeft het voortouw, 

maar antwoorden op onderdelen 2 en 3 worden door JenV en Belastingdienst 

aangeleverd. Afspraak is 11 november de gevraagde informatie en antwoorden op 

de vragen aan te leveren bij BZK/DO/Identiteit en Toegang. Als dat lukt kan de 

zeswekentermijn worden gehaald. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing.  

 

Motivering 
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In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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